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CIGAR OASIS II XL 

Elektronický zvlhčovač 

 

Návod k používání 

 

GRATULUJEME! 

Nyní vlastníte nejnovější, nejpřesnější a technologicky nejvyspělejší doutníkový zvlhčovací systém, který je 

nyní k dispozici. 

CIGAR OASIS II XL udrží vaše doutníky v optimální vlhkosti po dlouhou dobu pro vaše potěšení z kouření. 

S CIGAR OASIS II XL budou vaše doutníky “Vždy čerstvé“. 

CIGAR OSASIS II XL nepoužívá chemické látky pro kontrolu vlhkosti, pouze čistou destilovanou vodu. 

 

UVEDENÍ DO PROVOZU 

•vyndejte zvlhčovač a ovládání z krabice. 

•zvlhčovač otřete od případných nečistot, které se mohly uvolnit během přepravy. 

•zvlhčovač umístěte na střed nebo k zadní stěně humidoru tak, aby vzduch mohl volně proudit vnitřkem 

zvlhčovače. Postranní lišty musí být vždy nasazeny, aby nedocházelo k hromadění vlhkosti. Černou 

plastovou lištu s logem CIGAR OASIS vložte užší stranou do štěrbiny mezi vrchní a spodní částí na zadní 

straně zvlhčovače, kde jsou umístěny větráčky. Bude sloužit jako deflektor a napomáhat k lepšímu šíření 

vlhkosti v humidoru. 

•připojte displej konektorem v horní části zvlhčovače a umístěte jej na dobře viditelné místo. 

•otevřete plnící otvor, který je zakryt bílou zátkou. 

•pomalu nalijte do otvoru 1400ml destilované vody. NIKDY NEPOUŽÍVEJTE VODU Z VODOVODU, VŽDY 

JEN DESTILOVANOU VODU! 

•po naplnění vodou uzavřete plnící otvor bílou zátkou. Pokud zůstane otevřený, zvlhčovač nebude správně 

fungovat. 

•připojte napájecí adaptér 

•po připojení napájecího adaptéru se rozsvítí zelená kontrolka a spustí se větráčky.  

•na displeji se zobrazí momentální vlhkost. Zvlhčovač je z výroby nastaven k dosažení hodnoty 70%, 

nastavení hladiny vlhkosti můžete zvýšit stisknutím tlačítka ▲ nebo snížit stiskem tlačítka ▼. Zavřete 

dveře humidoru a nechte zvlhčovač v chodu. Po zhasnutí zelené kontrolky je dosaženo vámi 

navolené hladiny vlhkosti. 

•digitální vlhkoměr, který je součástí CIGAR OASIS II XL, reaguje i na velmi malé změny vlhkosti 

rychleji než většina ostatních vlhkoměrů. Při používání externího vlhkoměru v humidoru je tedy 

nutné mu poskytnout dostatek času ke správnému zobrazení hladiny vlhkosti. 

•po dosažení navolené vlhkosti počkejte několik hodin a vlhkost překontrolujte, poté již nemusíte 

nikdy provádět jakékoli úpravy. 

•užijte si výhody, které CIGAR OASIS II XL prináší. 

•alarm je indikován nepřetržitým blikáním zeleného světla. Spustí se, pokud zvlhčovač funguje po 

dobu 2 hodin 5% pod nastavenou hladinou vlhkosti. To může znamenat potřebu dolití destilované 

vody nebo netěsnost humidoru. 



•snížení hladiny vody v zásobníku je indikováno i blikáním displeje a to tehdy pokud zařízení 

nemůže dosáhnou požadované hodnoty a vlhkost je nižší než 65% po dobu 2 hodin nebo déle. 

•pro doplnění vody otevřete bílý uzávěr a pomocí vhodné nádoby doplňte destilovanou vodu 

zhruba 30mm pod okraj plnícího otvoru. 

•zásobník na vodu nikdy NEPŘEPLŇUJTE! Po doplnění otvor uzavřete uzávěrem. 

 

ZAVLHČENÍ HUMIDORU 

Nové humidory nebo humidory, které vyschnuly, vyžadují  “zvlhčit“, aby se zabránilo suchému 

dřevěnému interiéru humidoru vytahování vlhkosti z doutníků. Doporučujeme navlhčení vnitřních 

ploch houbou nebo hadrem a teprve potom zapněte Váš CIGAR OASIS II XL, který automaticky 

dokončí  “zavlhčení“ vašeho humidoru. Jednoduše umožněte jednotce pracovat v prázdném 

humidoru s uzavřeným víkem po 3 - 24 hodin v závislosti na vlhkosti a velikosti humidoru.  

 

OPATŘENÍ  
● Nikdy nedávejte "vysušené" doutníky do humidoru se 70% vlhkosti. To může zapříčinit rozpraskání 
krycích listů.  
● Nikdy neumísťujte humidor tam, kde bude vystaven velkému proudění vzduchu nebo náhlým či 
extrémním změnám teploty. Náhlé změny teploty mohou způsobit kondenzaci vody v humidoru a to může 
vést až ke zničení doutníků.  
● Nikdy nenechávajte humidor v teplé místnosti nad 25°C. Vyšší teploty podporují napadení hmyzem.  
● Nikdy nedávejte humidor na místo s přímým slunečním světlem. Přímé sluneční světlo způsobí skleníkový 
efekt a zvýší teplotu v interiéru. To může podporovat kontaminaci hmyzem.  
● Nenechávejte dvířka humidoru otevřené po delší dobu se zapnutým CIGAR OASIS II XL. To povede k 
vyschnutí vašich doutníků a zbytečné spotřebě vody.  
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